

ZAHTJEV ZA IZMJEŠTANJE EKI

Podaci o vlasniku nekretnine i podnositelju zahtjeva	Podnositelj zahtjeva	Ime i prezime	<input type="text"/>	
	Adresa podnositelja zahtjeva	Ulica i kućni broj	<input type="text"/>	
		Mjesto	<input type="text"/>	
	OIB	<input type="text"/>		
	Broj osobne iskaznice	<input type="text"/>	Mjesto izdavanja o.i.	<input type="text"/>
	Kontakt telefon	<input type="text"/>		
	E-mail	<input type="text"/>		

Podaci o nekretnini s koje se traži izmještanje EKI <small>*obvezno unijeti sve tražene podatke</small>	Upisano u zemljišnu knjigu kod Općinskog suda u	zk.č.br.	<input type="text"/>	zk.ul.br.	<input type="text"/>	k.o.	<input type="text"/>	
								ZK Odjel
	Adresa nekretnine	Ulica i kućni broj	<input type="text"/>					
		Mjesto	<input type="text"/>					

Razlog podnošenja zahtjeva te kratki opis dionice obuhvaćene zahtjevom (zračni kabel, podzemni kabel, drveni/betonski stup, instalacija u krovu/fasadi). Poželjno je priložiti i fotografija lokacije.

Izjava

IZJAVA O OPRAVDANOSTI ZAHTJEVA ZA IZMJEŠTANJEM

Izjavljujem da su gore navedeni podaci točni i potpuni te da je izmještanje postojeće elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme ili elektroničkog komunikacijskog voda Hrvatskog Telekom d.d. (dalje: EKI) koja se nalazi na gore navedenoj nekretnini, nužno radi gradnje ili izvođenja radova na predmetnoj Nekretnini.

Radovi se izvode temeljem:

- Građevinske dozvole
 Glavnog projekta (prema Pravilniku o jednostavnim građevinama i radovima)
 Ostalo

U slučaju da se prilikom ili nakon izvođenja radova izmještanja EKI pokaže da zahtjev za izmještanjem nije bio opravdan, odnosno da se na gore navedenoj nekretnini nisu izvodili radovi i/ili gradnja zbog koje bi bilo potrebno izmještanje EKI, obvezujem se nadoknaditi HT-u sve troškove koji su za HT nastali zbog neopravdanog izmještanja EKI s gore navedene Nekretnine. Troškove izmještanja EKI se obvezujem podmiriti u roku od 15 (petnaest) dana od dana ispostavljanja računa HT-a s iznosom predmetnih troškova izmještanja.

Zahtjevu je **obavezno priložiti slijedeće dokumente:**

- dokaz o vlasništvu nekretnine u obliku zemljišnoknjižnog izvotka (opcionalno: izvadak iz katastra s definiranom katastarskom česticom/ugovor o kupoprodaji ili darovanju/rješenje o nasljeđivanju, punomoć za podnošenje zahtjeva za izmještanje ukoliko isti ne podnosi sam vlasnik nekretnine)
- dokaz o gradnji/ radovima zbog kojeg se traži izmještanje HT EKI akt kojim se odobrava građenje (preslika građevinske dozvola) ili preslika naslovnice i tehničkog opisa glavnog projekta
- Preslika osobne iskaznica (obostrano) (su)vlasnika nekretnine/podnositelja zahtjeva

Hrvatski Telekom d.d. (dalje: HT), kao voditelj obrade podataka, i ovlašteni izvođači HT-a koriste će podatke navedene u ovom Zahtjevu u svrhu obrade i realizacije Zahtjeva.

U svrhu ostvarivanja prava glede podataka koji se na njih odnose, (su)vlasnik/podnositelj zahtjeva može se obratiti HT-u.

Potpis

Mjesto i datum podnošenja Zahtjeva

Potpis